
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im ASTL Reisebus mit Bordküche / WC /

Aircondition

- 2 x Übernachtung mit Frühstück im guten,

zentralen Hotel

- Stadtführung in Dresden

Zusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

- Ticket Semperoper Kat. 1 EUR 117,-

- Kurtaxe (vom Gast direkt im Hotel zu bezahlen)

- Evtl. Kopfhörer für StadtführungIrrtümer,

Verfügbarkeit und Änderungen vorbehalten. Es

gelten die Reisebedingungen aus unserem Katalog

“Busreisen Astl 2024” Mindestbeteiligung 20

Personen, feststehend bis 14 Tage vor Reiseantritt.

Gültiger Reisepass oder Personalausweis erforderlich.

Bitte informieren Sie sich rechtzeitig vor Reiseantritt,

welche notwendigen Reisedokumente,

Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

ohne Eintrittskarte Semperoper 0 €

Le Nozze di Figaro PK N 117 €

Preis:

24.05.2024 - 26.05.2024 - Ibis Hotels Dresden Zentrum

Doppelzimmer DU/WC - Übernachtung

mit Frühstück

309 €

Einzelzimmer DU/WC - Übernachtung

mit Frühstück

359 €

Dresden - 3 Tage

Entdecken Sie das "Florenz an der Elbe" 

Die Elbe und die sanft hügelige Landschaft zwischen der Sächsischen Schweiz und Meißen prägen den Naturraum,

in dem die Stadt an der Elbe eingebettet ist. Für Kunstentfaltung und Weinanbau ist das Klima gleichermaßen

günstig. Dresdens Bewohner sind für ihren eigenen Charme, die sprichwörtlich sächsische Gemütlichkeit, bekannt.

Dresden ist eine moderne Stadt, zugleich spürt man aber auch das Flair der ehemaligen sächsischen Residenz - eben

ein Ort mit Lebensart. Die Stadt bietet Sehenswertes in vielerlei Gestalt: Architektonische Kostbarkeiten wie

Dresdner Zwinger, Frauenkirche, Semperoper und Residenz-Schloss prägen wie viele weitere historische

Baudenkmäler und Ensembles das Bild der Stadt. Die kecken Engel aus Raffaels Sixtinischer Madonna werben in

aller Welt für Dresdens Kunstsammlungen. Prachtvolle Uferpromenaden, interessante Museen und Einrichtungen,

technische Denkmale, liebenswerte Details - Dresden hält viele Entdeckungen bereit. Dresdens schönste Seiten

zeigt die fast 800-jährige Stadt auf der Brühlschen Terrasse oder am italienischen Dörfchen. Auf den breiten grünen

Elbwiesen, wohin die Bewohner des quirligen Szeneviertels an lauen Sommerabenden zum Picknick

ausschwärmen, oder auf einem der altehrwürdigen Elbdampfer, die mit einer Dixielandkapelle an Bord Richtung

Pillnitz aufbrechen. Der Fluss, ein ruhiges, breites Band inmitten der sächsischen Metropole, ist gleichsam die Seele

der Stadt.

1. Tag: Fahrt über München, Hof, Plauen, Chemnitz nach Dresden. Ankunft am Nachmittag, Zeit zur freien

Verfügung.

2. Tag: Ausführliche Stadtführung (zu Fuß und per Bus): Zwinger, Semperoper, Grünes Gewölbe und natürlich die

wiedererbaute Frauenkirche, um nur die wichtigsten Sehenswürdigkeiten zu nennen. Von unserem zentral

gelegenen Hotel können Sie die historische Altstadt und das “Dresdner Leben” besonders gut kennen lernen. 

Während dieser Reise haben Sie die Möglichkeit, am Abend die Oper "Die Hochzeit des Figaro" von W. A. Mozart

in der Semperoper zu besuchen. 

3. Tag:  Aufenthalt in Dresden bis 14 Uhr, Heimreise. Rückkehr in Rosenheim gegen 22 Uhr.
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